Nota van inlichtingen Kantoorinrichting ‘Huisvoor de Stad’ en nevenlocaties

Algemeneinformatie

Aanbesteding: Kantoorinrichting ‘ Huis voor de Stad’ en nevenlocaties
Aanbestedende Dienst: Gemeente Amersfoort

Referentie: -

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. Onderwer p:
1 Uitstel vragenronde 1 en indienen inschrijving
Vraag:

Aankomende vrijdag 28 november a.s. is de schouw waarna maandag 1
december a.s. a de deadline voor het indienen van de vragen t.b.v. de eerste
vragenronde is. Vanuit ons het verzoek om deze vragenronde met 1 week te
verplaatsen.

Daarnaast ook het verzoek om de deadline voor het inschrijven met 2 weken
op te schuiven.

Antwoord:

De gemeente heeft besloten de planning aan te passen. De reeds
aangekondigde tweede Nota van Inlichtingen blijft ongewijzigd qua data en
tijd. In deze tweede vragenronde wordt het toegestaan om nieuwe vragen te
stellen.

Daarnaast wordt een derde Nota van Inlichtingen toegevoegd. In deze derde
vragenronde kunnen uitsluitend vragen worden ingediend ter verduidelijking
van de antwoorden uit de eerste en tweede Nota van Inlichtingen. Vragen
voor de derde NvI kunnen worden ingediend tot uiterlijk woensdag 7 januari
2026, 12:00 uur. De gemeente zal deze NvI uiterlijk wooensdag 14 januari
2026 beantwoorden.

De termijn voor het indienen van de inschrijving wordt met één week
verlengd. De nieuwe uiterste datum voor het indienen van de inschrijving
wordt vastgesteld op vrijdag 30 januari 2026, 12:00 uur. De datum voor de
voorlopige gunning schuift hiermee eveneens op en wordt vastgesteld op
maandag 2 maart 2026.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1
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Nota van inlichtingen Kantoorinrichting ‘Huisvoor de Stad’ en nevenlocaties

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Kantoorinrichting ‘Huis voor de Stad’ en
nevenlocaties

Beantwoord op: 8 dec 2025

Ref.nr. Onderwerp:
2 Planning

Vraag:

De dluitingsdatum voor het indienen van de inschrijving is gepland op 22
januari 2026. Door de kerst- en vakantieperiode is de beschikbare tijd voor
het opstellen van een complete en kwalitatief voldoende inschrijving
beperkt. Om een zorgvuldige en evenwichtige inschrijving te kunnen
indienen verzoeken wij u de inschrijftermijn met minimaal twee weken te
verlengen.

Antwoord:
zie antwoord op vraag 1

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Kantoorinrichting ‘Huis voor de Stad’ en
nevenlocaties

Beantwoord op: 8 dec 2025

Ref.nr. Onderwerp:
3 Planning NvI

Vraag:

Volgens het tijdschema vindt de schouw plaats op vrijdag 28 november
2025, terwijl de uiterste datum voor het indienen van vragen voor de eerste
vragenronde is vastgesteld op maandag 1 december 2025 om 12:00 uur. Dit
biedt minder dan één werkdag om bevindingen uit de schouw zorgvuldig te
verwerken. Gezien de omvang en complexiteit van de opdracht verzoeken
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Nota van inlichtingen Kantoorinrichting ‘Huisvoor de Stad’ en nevenlocaties

wij u om de termijn voor het indienen van vragen voor de eerste vragenronde
te verlengen tot donderdag 4 december 2025, zodat alle inschrijversreéle
gelegenheid hebben om vragen die voortkomen uit de schouw tijdig en
volledig aan te leveren.

Antwoord:
Zie antwoord op vraag 1

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Kantoorinrichting ‘Huis voor de Stad’ en
nevenlocaties

Beantwoord op: 8 dec 2025

Ref.nr. Onderwerp:
4 PVE —eis67

Vraag:
Beschikt de gemeente momenteel ook over een Meubel Management
Systeem? Zo ja, door wie wordt dit verzorgd?

Antwoord:

Nee, niet anders dan ons FMIS waar (niet geactualiseerde gegevens) in staan
en een warehousemanagementsysteem van de leverancier voor het meubilair
wat daar in externe opslag staat.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Kantoorinrichting ‘Huis voor de Stad’ en
nevenlocaties

Datum genereren nota van inlichtingen: 8 dec 2025 Pagina 3 van 36
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Beantwoord op: 8 dec 2025
Ref.nr. Onderwerp:
5 PVE — eis 66

Vraag:

Voor zit-stadient het versteltragject van 65-130 cm i.p.v. de door u
aangegeven 128 cm. Graag uw bevestiging dat de maximale hoogte
minimaal 130 cm moet zijn.

Antwoord:
Het moet inderdaad minimaal 130 cm zijn.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Kantoorinrichting ‘Huis voor de Stad’ en
nevenlocaties

Beantwoord op: 8 dec 2025

Ref.nr. Onderwerp:
6 PVE — eis 66

Vraag:

Het versteltrgect volgens de NPR-1813 start bij 65 cm i.p.v. de door u
aangegeven 62 cm. Graag uw bevestiging dat de hoogteverstelling vanaf 65
cm moet zijn.

Antwoord:
Het moet inderdaad minimaal 65 cm zijn.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1
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Vragenronde:
Vragenronde 1
Percelen: P1 Kantoorinrichting ‘Huis voor de Stad’ en
nevenlocaties
Beantwoord op: 8 dec 2025
Ref.nr. Onderwerp:
7 Prijzenblad — tabblad kast
Vraag:

Kunt u aangeven wat het verschil is tussen een jaloeziekast en roldeurkast?

Antwoord:

Een jaloeziekast is uitgevoerd met verticale lamellen die bij het openen
zijwaarts in de kastwand worden geschoven. Hierdoor ontstaat een volledig
vrije toegang tot de kast zonder draaiende delen.

Een roldeurkast daarentegen heeft een roldeur (met horizontale lamellen) die
verticaal naar boven rolt en in een cassette verdwijnt. De opening ontstaat
door de deur a's één geheel omhoog te laten rollen.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1
Percelen: P1 Kantoorinrichting ‘Huis voor de Stad’ en
nevenlocaties
Beantwoord op: 8 dec 2025
Ref.nr. Onderwerp:
8 Prijzenblad — tabblad onderhoud
Vraag:

Op dit tabblad dient de inschrijver voor heel vedl verschillende producten
tarieven op te geven voor preventief onderhoud. Vervolgens wordt onderaan
dit tabblad aan de inschrijver gevraagd om voor de activiteit vervangen
kapot onderdeel een prijs op te geven per keer en per defect. Zou u kunnen
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aangeven van welk item een prijs moet worden opgegeven? Graag uw
informatie.

Antwoord:

In de tab onderhoud staat in regel 72 materiaalkosten, omdat dit heel
uiteenlopend wordt hier geen prijsopgave gevraagd (geen blauwe cel).
Alleen aanrijkosten en reparatiekosten per defect worden voor correctief
onderhoud meegerekend in de totaal prijs.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Kantoorinrichting ‘Huis voor de Stad’ en
nevenlocaties

Beantwoord op: 8 dec 2025

Ref.nr. Onderwerp:
9 Pagina 36, linker kolom

Vraag:
Kunnen we ervan uitgaan dat de linker kolom SGC A t/m D moet zijn in
plaats van A-B-A-B?

Antwoord:
Ja, dat is correct

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Kantoorinrichting ‘Huis voor de Stad’ en
nevenlocaties
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Nota van inlichtingen Kantoorinrichting ‘Huisvoor de Stad’ en nevenlocaties

Ref.nr.
10

Ref.nr.
11

Beantwoord op: 8 dec 2025

Onderwerp:
Pagina 11

Vraag:

Pagina 11 (tekst tussen 2 tabellen): “Op dit moment zijn de volgende locaties
nog in gebruik, maar komen te vervallen door ingebruikname van het “Huis
voor de Stad”. Voor deze locatie is aleen mogelijk hergebruik van meubels
in scope.”

Kunt u bevestigen of dit juist is? VVolgens de scopeomschrijving lijkt ook
afvoer van meubels voor deze locaties onderdeel van de opdracht. Kunt u
toelichten hoe dit moet worden geinterpreteerd?

Antwoord:

De passage op paginallisjuist. Voor de genoemde locaties geldt dat
hergebruik van meubels mogelijk is en binnen de scope valt.

Voor meubilair dat niet voor hergebruik in aanmerking komt, geldt dat het
afvoeren hiervan eveneens binnen de scope van de opdracht valt.

Dit betekent dat zowel selectie op hergebruik als de afvoer van niet-
herbruikbare onderdelen onderdeel zijn van de opdrachtuitvoering.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Kantoorinrichting ‘Huis voor de Stad’ en
nevenlocaties

Beantwoord op: 8 dec 2025

Onderwerp:
Paragraaf 1.2

Vraag:
Wat is de exacte planning van het bouwproject en welke fasering geldt voor
de plaatsing van meubilair? Is een actuele stand van zaken beschikbaar?

Antwoord:
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Nota van inlichtingen Kantoorinrichting ‘Huisvoor de Stad’ en nevenlocaties

Ref.nr.
12

De oplevering van het bouwproject is gepland op 4 september 2026. De
detailfasering voor de plaatsing van het meubilair wordt in overleg met de
beoogde meubelleverancier en de betrokken organisatie nader vastgesteld in
Q3 en Q4 van 2026.

Refurbishment en revitalisatie van meubilair dienen, waar mogelijk,
voorafgaand aan de inhuizing plaats te vinden en worden in afstemming met
de gemeente ingepland.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Kantoorinrichting ‘Huis voor de Stad’ en
nevenlocaties

Beantwoord op: 8 dec 2025

Onderwerp:

Subgunningscriteria

Vraag:

Kunt u bevestigen dat de maximale omvang van 3 A4 uitsluitend betrekking
heeft op de inhoud van het document en dat een voorblad en inhoudsopgave
buiten deze paginalimiet vallen en zijn toegestaan?

Antwoord:
Ja, dat is correct

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Kantoorinrichting ‘Huis voor de Stad’ en
nevenlocaties
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Nota van inlichtingen Kantoorinrichting ‘Huisvoor de Stad’ en nevenlocaties

Ref.nr.
13

Ref.nr.
14

Beantwoord op: 8 dec 2025

Onderwerp:
Prijzenblad

Vraag:

Het prijzenblad gaat uit van 50% gebruikt en 50% nieuw, hoe kan een
inschrijver hoger of lager scoren indien hier een andere verhouding kan
worden gerealiseerd bijvoorbeeld 80% gebruikt?

Antwoord:

Het prijzenblad is opgesteld als uniform vergelijkingskader voor de
beoordeling van de offerteprijzen. De daarin opgenomen verhouding van
50% gebruikt en 50% nieuw dient uitsluitend voor prijsvergelijking op een
gelijk uitgangspunt.

Indien een inschrijver een hogere inzet van hergebruik kan realiseren,
bijvoorbeeld 80%, dan kan dit niet in het prijzenblad worden verwerkt, maar
dient dit in de kwalitatieve inschrijving te worden toegelicht. Dit onderdeel
wordt vervolgens inhoudelijk en positief meegewogen in de beoordeling van
de kwalitatieve criteria

Fase:
Inschrijffase

I nschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Kantoorinrichting ‘Huis voor de Stad’ en
nevenlocaties

Beantwoord op: 8 dec 2025

Onderwerp:
GCC plan van aanpak

Vraag:

Hoe heeft de gemeente in de eerdere besluitvorming de medewerkers
betrokken in het proces en hoe is de medewerker participatie op dat viak
georganiseerd?

Antwoord:
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Nota van inlichtingen Kantoorinrichting ‘Huisvoor de Stad’ en nevenlocaties

Medewerkers zijn op meerdere manieren meegenomen bij de totstandkoming
van het interieurontwerp, via presentaties onder andere in coffee connect, en
er is een ruimte ingericht met sfeerimpressies. Ook is de ondernemingsraad
betrokken,

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Kantoorinrichting ‘Huis voor de Stad’ en
nevenlocaties

Beantwoord op: 8 dec 2025

Ref.nr. Onderwerp:
15 GCC plan van aanpak

Vraag:

Onderdeel C4 medewerkersparticipatie.

Kunt u aangeven wat de ruimte is die de gemeente geeft aan medewerkers
om invloed te hebben op de invulling van het door de architect beschreven
plan, afwerking , indeling en inrichting.

Antwoord:

De medewerkersparticipatie is primair gericht op het creéren van draagvlak
binnen de organisatie. Van medewerkers wordt verwacht dat zij gedurende
dit proces adviezen, aandachtspunten en wensen meegeven, welke de
gemeente kan betrekken bij haar besluitvorming. De verkregen feedback is
niet bindend; de uiteindelijke keuzes ten aanzien van de invulling van het
architectonisch plan, de afwerking, indeling en inrichting worden door de
gemeente vastgesteld.

Fase:
Inschrijffase

I nschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1
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Nota van inlichtingen Kantoorinrichting ‘Huisvoor de Stad’ en nevenlocaties

Ref.nr.
16

Percelen: P1 Kantoorinrichting ‘Huis voor de Stad’ en
nevenlocaties

Beantwoord op: 8 dec 2025

Onderwerp:

A5 Herbestemming

Vraag:

Hoe wordt duurzaamheid beoordeeld in dit onderdeel? U geeft aan te
beoordelen of het plan concreet en uitvoerbaar is, maar dat zegt weinig over
de duurzaamheid van het betreffende plan.

Antwoord:

Inschrijver dient een duurzaamheidsplan in te dienen waarin wordt
beschreven op welke wijze invulling zal worden gegeven aan de
duurzaamheidsambities van de gemeente ten aanzien van circulariteit en
CO2 uitstoot. In dat plan dient in ieder geval de volgende onderdelen worden
opgenomen:

1[...]

5. Plan voor herbestemming of het hoogwaardig hergebruik van niet-ingezet
gemeentelijk meubilair. (zie de omschrijving ter inleiding op het
gunningscriterium).

De gemeente heeft concrete doel stellingen op het gebied van CO2 reductie
en de totstandkoming van een circulaire economie. Die gelden ook voor wat
betreft de meubels waar de gemeente afscheid van neemt. Om dit te
verduidelijken zal de tekst achter 'A5. Herbestemming bestaand meubilair’
worden aangepast naar:

"Toepassing van R-ladder, waarbij een hoogwaardige R-strategie
(bijvoorbeeld re-use) beter wordt gewaardeerd dan een laagwaardige
strategie (bijvoorbeeld recycling) en waarbij aantoonbare langdurige inzet
beter wordt gewaardeerd dan kort gebruik.'

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Kantoorinrichting ‘Huis voor de Stad’ en
nevenlocaties
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Nota van inlichtingen Kantoorinrichting ‘Huisvoor de Stad’ en nevenlocaties

Ref.nr.
17

Ref.nr.
18

Beantwoord op: 8 dec 2025

Onderwerp:
A4 Monitoring

Vraag:

Wordt hier de frequentie of de inhoud beoordeeld? En indien beide wordt
beoordeeld hoe is dan de verdeling in punten? Bv jaarlijks zeer gedetailleerd
ten opzichte van wekelijks minder gedetailleerd?

Antwoord:

De inhoud weegt zwaarder dan de frequentie. De frequentie dient in ieder
geval aan te dluiten bij de behoefte van de gemeente om de voortgang op
duurzaamhei dsdoel stellingen adequaat te kunnen monitoren. Er wordt geen
afzonderlijke puntverdeling gehanteerd; de beoordeling vindt plaats op de
kwaliteit en bruikbaarheid van de aangeleverde informatie in samenhang met
een passende frequentie.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Kantoorinrichting ‘Huis voor de Stad’ en
nevenlocaties

Beantwoord op: 8 dec 2025

Onderwerp:

Onderdeel A2 ketenstrategie en onderdeel A3 CO 2 reductie

Vraag:

Hoe wordt zero emissie vervoer binnen de keten gewogen en beoordeel d?
Bijvoorbeeld hoe wordt in de beoordeling meegenomen wat de impact is van
de grondstof cq productieketen en niet alleen de last mile logistiek of
logistiek van leverancier naar Amersfoort?

Antwoord:

We sturen op het reduceren van de totale milieu impact van de
dienstverlening en daarin opgenomen producten en materialen. Vanuit LCA
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Nota van inlichtingen Kantoorinrichting ‘Huisvoor de Stad’ en nevenlocaties

Ref.nr.
19

berekeningen weten we dat de CO2 uitstoot verbonden aan de winning van
grondstoffen en productie vaak groter is dan de uitstoot verbonden aan
vervoer- en transportbewegingen.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Kantoorinrichting ‘Huis voor de Stad’ en
nevenlocaties

Beantwoord op: 8 dec 2025

Onderwerp:

Onderdeel A2 ketenstrategie en onderdeel A3 CO 2 reductie

Vraag:
Wat ziet u als de keten waar leverancier invlioed op heeft en voor welk deel
van de keten wordt CO 2 reductie verwacht?

Antwoord:

De leverancier heeft invioed op de gehele keten en dus ook diens CO2
uitstoot (scope 1, 2 en 3); van de winning van grondstoffen tot aan de
verwerking na einde levensduur. Hoewel de mate van invloed die kan
worden uitgeoefend op die verschillende onderdelen van de keten kan
verschillen, vindt de gemeente het belangrijk dat de leverancier, net als de
gemeente zelf, haar rol pakt, zodat de sector in het geheel kan verduurzamen.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Kantoorinrichting ‘Huis voor de Stad’ en
nevenlocaties
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Nota van inlichtingen Kantoorinrichting ‘Huisvoor de Stad’ en nevenlocaties

Ref.nr.
20

Ref.nr.
21

Beantwoord op: 8 dec 2025

Onderwerp:
SGA Duurzaamheid

Vraag:

U geeft aan minimaal 5 onderdelen te beschrijven en per onderdeel wordt
maximaal 20% gescoord op basis van de beoordeling systematiek al's
omschreven van onvoldoende tot uitstekend.

Per onderdeel is echter niet omschreven wanneer een inschrijver per
onderdeel een uitstekend kan scoren.

Kunt u per onderdeel aangeven wanneer op het betreffende onderdedl een
uitstekend gescoord kan worden?

Antwoord:

De scoregrondslagen zijn beschreven in de tabel op pagina 34-35 van het
aanbestedingsleidraad. De kwalificatie ‘ uitstekend’ is vergelijkbaar met het
in Nederland algemeen gangbare rapportcijfer 9 a 10.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Kantoorinrichting ‘Huis voor de Stad’ en
nevenlocaties

Beantwoord op: 8 dec 2025

Onderwerp:

Bijlage C - Prijsblad

Vraag:

Tabblad M eubel management:

Kunt u aangeven of de ‘eenmalige systeeminrichtingkosten’ alleen
betrekking hebben op de producten die in de tellijst zijn genoemd, of indien
het er meer of minder zijn, welk aantal wij hiervoor kunnen aanhouden?

Antwoord:

De eenmalige systeeminrichtingkosten hebben betrekking op de volledige
inrichting van het meubel managementsysteem voor het gehele project (ale
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Nota van inlichtingen Kantoorinrichting ‘Huisvoor de Stad’ en nevenlocaties

Ref.nr.
22

meubel elementen op het stadhuis en de nevenlocaties). De kosten worden
projectbreed vastgesteld om te voorkomen dat deze daarna per element
worden doorbelast.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Kantoorinrichting ‘Huis voor de Stad’ en
nevenlocaties

Beantwoord op: 8 dec 2025

Onderwerp:

Aanbestedingsleidraad; 7.2 Subgunningscriterium C— Plan van Aanpak

Vraag:

7.2 Subgunningscriterium C— Plan van Aanpak

U vraagt om 4 subaspecten uit te werken, waarin bij ieder subaspect veel en
grote onderwerpen worden benoemd. U geeft slechts 3 A4 om dit uit te
werken. Uit ervaring weet inschrijver dat het juist uitwerken van deze
aspecten, inclusief een concrete onderbouwing, specifiek gericht op uw
doelstellingen, meer ruimte vraagt dan dit. Inschrijver verzoekt u dan ook
om het aantal A4 voor SGC C te verruimen naar 4 A4. Is dit akkoord? Zo
niet, waarom niet?

Antwoord:

Het maximaal aantal pagina s voor SGC C blijft vastgesteld op 3 A4. Wel
geldt de kanttekening dat de (mijlpalen)planning als een aparte visuele
bijlage mag worden toegevoegd en daarmee niet binnen de paginabeperking
valt. De gemeente acht hiermee voldoende ruimte geboden om dit
subgunningscriterium proportioneel en volledig uit te werken, in verhouding
tot de weging binnen de totale beoordeling.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
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Nota van inlichtingen Kantoorinrichting ‘Huisvoor de Stad’ en nevenlocaties

Vragenronde 1
Percelen: P1 Kantoorinrichting ‘Huis voor de Stad’ en
nevenlocaties
Beantwoord op: 8 dec 2025
Ref.nr. Onderwerp:
23 Aanbestedingsleidraad; 7.1 Subgunningscriterium A — Duurzaamheid
Vraag:

7.1 Subgunningscriterium A — Duurzaamheid

U vraagt om 5 subaspecten uit te werken, waarin bij ieder subaspect veel en
grote onderwerpen worden benoemd. U geeft slechts 3 A4 om dit uit te
werken. Uit ervaring weet inschrijver dat het juist uitwerken van deze
aspecten, inclusief een concrete onderbouwing, specifiek gericht op uw
doelstellingen, meer ruimte vraagt dan dit. Inschrijver verzoekt u dan ook
om het aantal A4 voor SGC A te verruimen naar 5 A4. s dit akkoord? Zo
niet, waarom niet?

Antwoord:

Het verzoek wordt gehonoreerd. Voor Subgunningscriterium A —
Duurzaamheid wordt het maximaal aantal pagina s verruimd naar 5 A4

Fase:
Inschrijffase

I nschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Kantoorinrichting ‘Huis voor de Stad’ en
nevenlocaties

Beantwoord op: 8 dec 2025

Ref.nr. Onderwerp:
24 Bijlage C - Prijdlijst

Vraag:

In het tabblad Levering meubilair is op regel 36 het item ‘ Stoelen’
opgenomen, 866 stuks. Alswij echter de tellijst volgen, gaat het om een
grote verscheidenheid aan stoelen, voor verschillende zones, verschillende
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specifieke doeleinden, wat gevolgen heeft voor model, kleur, materiaal, etc.
En dus ook voor de prijs. Dit ismoeilijk af te prijzen als dit allemaal op 1
hoop van 866 stoelen wordt gegooid. Bovendien brengt dit veel risico voor
inschrijver mee.

Kunt u het item * Stoelen’ in het prijzenblad nader specificeren en/of
verdelen naar typen stoelen?

Antwoord:

Wij verwachten binnen enkele dagen antwoord op deze vraag te kunnen
geven.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Kantoorinrichting ‘Huis voor de Stad’ en
nevenlocaties

Beantwoord op: 8 dec 2025

Ref.nr. Onderwerp:
25 Bijlage M

Vraag:
Kunt u ook de overige foto’s van de meubelsin tabblad 2 Remove
bijvoegen?

Antwoord:

Er is een nieuwe versie van Bijlage M opgesteld. Deze wordt toegevoegd en
meegestuurd met deze Nota van Inlichtingen.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1
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Ref.nr.
26

Percelen: P1 Kantoorinrichting ‘Huis voor de Stad’ en
nevenlocaties

Beantwoord op: 8 dec 2025

Onderwerp:

Aanbestedingsleidraad

Vraag:

Paragraaf 2.4 KPI’s sub KPI 2 Circulair aanbod

U vraagt om een minimaal percentage van 50% groeiend naar 70%
afkomstig uit circulaire bronnen. Echter stelt u in het Programma van eisen
geen specifieke eisen waar dit meubilair aan moet voldoen qua circulariteit.
Een partij meubels met een paar krassen, of dat nog maar 1 week is gebruikt,
of dat normaal gesproken wordt verhuurd, maar nu wordt verkocht aan de
gemeente als gebruikt en daarna direct wordt vervangen door nieuw zodat de
verhuurbare voorraad weer op peil iszien wij als ‘niet zo duurzame inkoop’.
Onzevraag is: Bent u het hiermee eens en zo ja, wilt u een eis of andere
omschrijving opnemen waarin u de gewenste ‘mate van 2nd life' beschrijft,
om zo schijncirculariteit te voorkomen?

Antwoord:
De tekst wordt aangepast naar:

Doelstelling:
De dienstverlener toont per halfjaar aan:

» dat minimaal 50% van het geleverde volume (in stuks) afkomstig is uit
circulaire bronnen (hergebruikt, refurbished of gerevitaliseerd), waardoor de
milieudruk in de keten door grondstoffengebruik, energieconsumptie en
vervuiling aantoonbaar is verminderd;

» dat dit aandeel gedurende de looptijd van de overeenkomst stapsgewijs
wordt verhoogd richting minimaal 70% in 2030, conform de gemeentelijke
ambitie voor circulair materiaalgebruik;

» dat het circulaire aanbod divers is qua productcategorieén en leveranciers,
met aandacht voor inclusieve samenwerking met |okale ondernemers en
sociale werkplaatsen, waar mogelijk.

Niet behaald:

Indien

- het circulaire aandeel structureel onder de 50% ligt, en/of

- de keuzein circulaire bronnen niet aantoonbaar leidt tot vermindering van
grondstoffengebruik, energieconsumptie of vervuiling, en/of

- er geen aantoonbare inspanning is geleverd om het aanbod te verbreden of
lokale ketenpartners te betrekken, geldt de KPI a's niet behaald. De
Gemeente kan in dat geval aanvullende maatregelen verlangen, waaronder
heroriéntatie op de inzet van leveranciers of het opstellen van een
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verbeterplan.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Kantoorinrichting ‘Huis voor de Stad’ en
nevenlocaties

Beantwoord op: 8 dec 2025

Ref.nr. Onderwerp:
27 Aanbestedingsleidraad

Vraag:

In paragraaf 2.3 / scope dienstverlening schrijft u: “... het organiseren van
logistieke stromen, ook over locaties heen (dit geldt ook voor de
retourstroom vanuit het huidige stadhuis en nevenlocaties, na oplevering van
het HvdS).”

Daar boven noemt u echter al:

* logistiek van her te gebruiken meubilair,

» verhuisbeweging naar het Huis voor de Stad, en binnen locaties van de
gemeente,

* retourlogistiek

Onze vraag is of dit zinsdeel specifiek betrekking heeft op het vrijkomend
meubilair of logistieke stromen in de brede zin van het contract, en of u ons
in het betreffende geval specifieker kunt aangeven wat u hiermee bedoelt.

Antwoord:

Met dit zinsdeel worden alle |ogistieke stromen rondom meubilair bedoeld.
Dit omvat zowel de logistiek van vrijkomend meubilair als de reguliere
logi stieke bewegingen binnen de scope van de overeenkomst, waaronder
hergebruik, transport voor refurbishment, interne verhuizingen, levering en
retourl ogistiek.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1
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Vragenronde:
Vragenronde 1
Percelen: P1 Kantoorinrichting ‘Huis voor de Stad’ en
nevenlocaties
Beantwoord op: 8 dec 2025
Ref.nr. Onderwerp:
28 Aanbestedingsleidraad; 7.4 Subgunningscriterium D — Esthetische kwaliteit
Vraag:

7.4 Subgunningsriterium D — Esthetische kwaliteit
U vraagt om een korte toelichting van maximaal 1 A4 per presentatie. Hoe
wordt die toelichting meegenomen in de beoordeling?

Antwoord:
Deze toelichting geldt als achtergrondinformatie om de aangeboden
producten op esthetisch vliak te kunnen beoordelen

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1
Vragenronde:
Vragenronde 1
Percelen: P1 Kantoorinrichting ‘Huis voor de Stad’ en
nevenlocaties
Beantwoord op: 8 dec 2025
Ref.nr. Onderwerp:
29 Aanbestedingsleidraad; 7.4 Subgunningsriterium D — Esthetische kwaliteit
Vraag:

7.4 Subgunningsriterium D — Esthetische kwaliteit
U vraagt om 4 visuele presentatie. Inschrijver neemt aan dat deze vormvrij
mogen worden ingevuld. Is dit correct?

Antwoord:
Dat is correct. De visuele presentaties mogen vormvrij worden ingevuld. De
uitwerking dient in principe in pdf-formaat te worden ingediend. Indien een
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ander bestandsformaat wordt gebruikt, wordt geadviseerd vooraf
(bijvoorbeeld met een dummybestand) te toetsen of het gekozen format
zonder problemen kan worden geopend door de leden van het
beoordelingsteam.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1
Percelen: P1 Kantoorinrichting ‘Huis voor de Stad’ en
nevenlocaties
Beantwoord op: 8 dec 2025
Ref.nr. Onderwerp:
30 Aanbestedingsleidraad; 7.3 Subgunnngscriterium C — Plan van Aanpak
Vraag:

7.3 Subgunnngscriterium C — Plan van Aanpak

U vraagt in subaspect C4 een aanpak voor het betrekken van
gemeentemedewerkers bij de keuzes voor afwerking, indeling en inrichting.
Welke gemeentemedewerkers bedoelt u hier?

Antwoord:

hieronder verstaan we een representatieve groep vanuit meerdere soorten
gebruikers en vanuit meerdere afdelingen.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Kantoorinrichting ‘Huis voor de Stad’ en
nevenlocaties

Beantwoord op: 8 dec 2025
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Ref.nr.
31

Ref.nr.
32

Onderwer p:
Aanbestedingd eidraad; 7.3 Subgunnngscriterium C — Plan van Aanpak

Vraag:

7.3 Subgunnngscriterium C — Plan van Aanpak

U vraagt in subaspect C1 om een realistische planning met mijlpalen en
aandluiting op gemeentelijke tijdslijnen. Dit vraagt veel ruimte om netjesen
overzichtelijk uit te werken, waardoor er binnen de 3 A4 weinig ruimte
overblijft voor de andere subaspecten. Is het toegestaan om bij SGC C een
aparte bijlage (1 A4) toe te voegen met de mijlpalenplanning?

Antwoord:
zZie antwoord op vraag 22

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Kantoorinrichting ‘Huis voor de Stad’ en
nevenlocaties

Beantwoord op: 8 dec 2025

Onderwerp:

Aanbestedings eidraad; SROI

Vraag:

SROI

Onze organisatie is zeer begaan met mensen met een achterstand op de
arbeidsmarkt. Inmiddels valt meer dan 30% van ons Nederlands

personeel shestand tot deze doelgroep. Hiervoor zijn wij onderscheiden met
het PSO30+ certificaat. Wij gaan ervan uit dat wij hiermee ruimschoots aan
de door u in paragraaf 5.5 gestelde Social Return verplichting voldoen. Kunt
u dit bevestigen?

Antwoord:

Dit PSO30+ certificaat biedt op basis van de actueel geldende bouwblokken
een korting op de SROI inspanningswaarde van 80%. Dit dekt dus niet de
gehele inspanningsverplichting.
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Ref.nr.
33

Ref.nr.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Kantoorinrichting ‘Huis voor de Stad’ en
nevenlocaties

Beantwoord op: 8 dec 2025

Onderwer p:

Aanbestedingsleidraad; 5.1 Bij inschrijving in te dienen documenten

Vraag:

5.1 Bij inschrijving in te dienen documenten

UEA: Op TenderNed is de UEA-tool ingericht, maar er zit ook een los UEA
as bijlage bij de documenten bij. Wij nemen aan dat het gebruiken van de
UEA-tool van TenderNed voldoende is, aangezien dit verplicht isom te
kunnen indienen, en dat we niet ook nog het losse UEA hoeven in te dienen.
Kunt u dit bevestigen?

Antwoord:
Ja, dit bevestigen we.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Kantoorinrichting ‘Huis voor de Stad’ en
nevenlocaties

Beantwoord op: 8 dec 2025

Onderwerp:

PVE - Thuiswerkplekken - Eis 49
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Vraag:

Er wordt gesproken over het in 'uitzonderlijke gevallen' niet aanwezig zijn
van medewerkers op afgesproken levermomenten. Wij hebben veel ervaring
met het leveren van thuiswerkplekken en helaas ook met het afwezig zijn
van mensen op de afgesproken tijdstippen, buiten onze invlioed. De
verantwoordelijkheid hiervoor niet bij ons worden gelegd. We verzoeken
dan ook deze eis aan te passen en hier geen max aan te verbinden. Tevensis
het gebruikelijk dat voor het aanbieden van de thuiswerplek voor een tweede
keer het reguliere tarief wordt berekend. Zodoende is de medewerker ook
verantwoordelijk voor het aanwezig zijn. Graag uw instemming.

Antwoord:

Eis 49 wordt aangepast. Na één ‘no show’ kunnen de transport- of
herleveringskosten in rekening worden gebracht.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1
Percelen: P1 Kantoorinrichting ‘Huis voor de Stad’ en
nevenlocaties
Beantwoord op: 8 dec 2025
Ref.nr. Onderwerp:
35 PVE - Thuiswerkplekken - Eis 45
Vraag:

Er wordt gesproken over ICT middelen die ook dienen te worden geleverd
en geinstalleerd. Graag krijgen we hier meer inzicht in wat dit behelst. ICT-
middelen vallen normaliter buiten de scope van meubelleveringen en komen
niet viaons. We kunnen derhalve ook niet verantwoordelijk worden
gehouden voor het al dan niet werkend zijn hiervan. We zouden dan ook
willen verzoeken om het deel van de ICT middelen te beperken tot het
meeleveren.

Antwoord:

Gaat inderdaad om meeleveren van I T-middelen die eigendom zijn van
gemeente Amersfoort. Deze middelen worden door een andere
gecontracteerde partij van Gemeente Amersfoort geleverd bij inschrijver.

Bij levering wordt door inschrijver de werkplek werkend opgeleverd: dat wil
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Ref.nr.
36

Ref.nr.
37

zeggen dat de middelen uitgepakt en aangesloten worden op het stroomnet
en het device van de medewerker.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Kantoorinrichting ‘Huis voor de Stad’ en
nevenlocaties

Beantwoord op: 8 dec 2025

Onderwerp:

Leidraad - 7.4 Subgunningscriterium D - Esthetische kwaliteit

Vraag:

We dienen vier visuele presentaties aan te leveren van verschillende
ruimtesoorten. Zijn we vrij om deze presentatie vorm te geven qua aantal
pagina's, aangevuld met één pagina A4 tekstuele toelichting?

Antwoord:

zZie ook het antwoord op vraag 29.
De pagina's met visuele presentatie mogen geen teksten bevatten

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Kantoorinrichting ‘Huis voor de Stad’ en
nevenlocaties

Beantwoord op: 8 dec 2025

Onderwerp:

Leidraad - 6.3.2 Gunningscriterium 'kwaliteit'
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Vraag:

Uit hoeveel personen bestaat de commissie en hoe is de verdeling van de
stemmen? Zijn dit naast de genoemde deskundigen (4 personen) 1 stem (2
personen) vanuit de OR zoals aangegeven bij de schouw? Dus totaal 5
'beoordelaars?

Antwoord:

Dat klopt. De beoordelingscommissie bestaat uit de vier inhoudelijk
deskundigen en één vertegenwoordiger vanuit de OR. Zoasin de

informati e toegelicht, hanteren de beoordelaars echter geen individuele
of evenwichtige stemverdeling (bijvoorbeeld ieder 20%). De beoordeling
wordt gezamenlijk uitgevoerd en de uiteindelijke score wordt in consensus
vastgesteld en geformul eerd.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1
Vragenronde:
Vragenronde 1
Percelen: P1 Kantoorinrichting ‘Huis voor de Stad’ en
nevenlocaties
Beantwoord op: 8 dec 2025
Ref.nr. Onderwerp:
38 Subgunningscriterium D — Esthetische kwaliteit
Vraag:

U vraagt vier visuele presentaties aan (één per ruimtesoort)
Betekent dit dat er maximaal 1 visualisatie/afbeelding per ruimte ingediend
mag worden of wel meerdere visualisaties/ afbeeldingen per ruimtesoort?

Antwoord:
zZie ook het antwoord op vraag 29 en 36.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1
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Vragenronde:
Vragenronde 1
Percelen: P1 Kantoorinrichting ‘Huis voor de Stad’ en
nevenlocaties
Beantwoord op: 8 dec 2025
Ref.nr. Onderwerp:
39 Aanbestedingsleidraad 7.4 - Subgunningscriterium D
Vraag:
Zijn er DWG- of IFC-tekeningen beschikbaar ten behoeve van de 4 visuele
presentatie?
Antwoord:

Ja, deze zijn a's aanvullende bijlage toegevoegd aan deze NvI.
Let wel: deze plattegronden bevatten niet de laatste stand van het casco.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1
Percelen: P1 Kantoorinrichting ‘Huis voor de Stad’ en
nevenlocaties
Beantwoord op: 8 dec 2025
Ref.nr. Onderwerp:
40 Productspecificaties prijdlijst
Vraag:

Er zijn zeer beperkte productei sen opgenomen in het PVE. Het risico voor
opdrachtgever is hiermee dat aanbieders zeer diverse producten aan zullen
bieden waardoor de aanbiedingen niet met elkaar vergelijkbaar zijn of in
geheel niet aanduiten bij de wensen. Kan opdrachtgever meer richting geven
in eisen en wensen met betrekking tot de producten? Of anders duidelijk
aangeven op welke informatie / bijlages inschrijvers hun productaanbod
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dienen te baseren?

Antwoord:

Het Programma van Eisen geeft het kader waarbinnen het meubilair moet
voldoen. Binnen dit kader hebben inschrijvers de ruimte om een passend
productaanbod te doen. Het aangeboden meubilair wordt beoordeeld op
zowel beeld/kwaliteit als prijs, conform de in de leidraad beschreven
beoordelingssystematiek. De Gemeente verstrekt geen aanvullende
productspecificaties; inschrijvers baseren hun aanbod op de eisen en wensen
zoals opgenomen in het PVE en de overige aanbestedingsstukken.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Kantoorinrichting ‘Huis voor de Stad’ en
nevenlocaties

Beantwoord op: 8 dec 2025

Ref.nr. Onderwerp:
41 Bijlage H - Programma van Eisen

Vraag:

PVE Eis 111

Op het gevraagde moment van communiceren van de prijsindexatie (uiterlijk
01-11) is het gevraagde indexcijfer van september nog niet definitief. Is
opdrachtgever akkoord dat het meest recent bekende indexcijfer wordt
gebruikt tbv de indexatie op 01-117?

Antwoord:

De gemeente is akkoord om het meest recent gepubliceerde indexcijfer te
hanteren.

Fase:
Inschrijffase

I nschrijfronde:
Inschrijfronde 1
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Vragenronde:
Vragenronde 1
Percelen: P1 Kantoorinrichting ‘Huis voor de Stad’ en
nevenlocaties
Beantwoord op: 8 dec 2025
Ref.nr. Onderwerp:
42 Bijlage H - Programmavan Eisen
Vraag:
PVE Eis 110

Opdrachtgever vraagt hier dat onderhoud tijdens de garantieperiode

kostel oos dient te zijn. Dit strookt niet met het onderdeel in het prijzenblad
waar preventief onderhoud geprijsd moet worden. Kunt u hier duidelijkheid
over geven?

Antwoord:

De verplichting om onderhoud binnen de garantietermijn kostel oos uit te
voeren geldt uitsluitend voor nieuw geleverd meubilair. Het in het
prijzenblad op te geven tarief voor preventief onderhoud heeft betrekking op
het bestaande meubilair dat tijdens de overeenkomst in beheer blijft. Er is
daarmee geen tegenstrijdigheid: voor nieuw meubilair vallen onderhoud en
vervangingsonderdelen volledig onder de garantie (zie PvE Eis 110), voor
bestaand meubilair worden de reguliere onderhoudstarieven toegepast.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1
Percelen: P1 Kantoorinrichting ‘Huis voor de Stad’ en
nevenlocaties
Beantwoord op: 8 dec 2025
Ref.nr. Onderwer p:
43 Bijlage H - Programmavan Eisen
Vraag:
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PVE Eis49

Het is naar mening van inschrijver niet realistisch om pas na 4x “no show”
kosten in rekening te brengen. De af spraak voor levering wordt in overleg
met de medewerker gemaakt, er mag dus verwacht worden dat medewerkers
thuisis bij levering. Verzoek om deze eis te laten vervallen.

Antwoord:
Zie antwoord op vraag 34

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1
Percelen: P1 Kantoorinrichting ‘Huis voor de Stad’ en
nevenlocaties
Beantwoord op: 8 dec 2025
Ref.nr. Onderwerp:
44 Bijlage H - Programma van Eisen
Vraag:
PVE Eis 28

Met de inschrijving op deze aanbesteding conformeert inschrijver te voldoen
aan deze eisen. Het is onrealistisch om dit per levering opnieuw te moeten
bevestigen. Verzoek aan opdrachtgever om deze eis te schrappen.

Antwoord:

Het verzoek wordt gehonoreerd. PVE Eis 28 wordt aangepast. VVoor ale
leveringen geldt dat deze dienen te voldoen aan de in het PVE gestelde eisen.
De Gemeente kan aanvullend, indien gewenst, een keuringsrapport of
materiaalrapport opvragen ter verificatie.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
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Ref.nr.
45

Ref.nr.
46

Vragenronde 1

Per celen:

Beantwoord op:

Onderwerp:
Prijzenblad

Vraag:

P1 Kantoorinrichting ‘Huis voor de Stad’ en
nevenlocaties

8 dec 2025

In de aanvraag op tabblad ‘L evering meubilair' wordt aangegeven 886
stoelen. Dit is een breed begrip en daarom een risico voor de aanbestedende
dienst voor onduidelijke aanbieding. Kunt u deze verder specificeren?

Antwoord:
Zievraag 24

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Per celen:

Beantwoord op:

Onderwerp:

P1 Kantoorinrichting ‘Huis voor de Stad’ en
nevenlocaties

8 dec 2025

Sub-gunningscriterium D: Esthetische kwaliteit

Vraag:

Zijn er DWG-tekeningen beschikbaar ten behoeve van de 4 visuele

presentatie?

Antwoord:
Zievraag 39

Fase:
Inschrijffase
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Ref.nr.
47

Ref.nr.
48

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Per celen:

Beantwoord op:

Onderwerp:

P1 Kantoorinrichting ‘Huis voor de Stad’ en

nevenlocaties

8 dec 2025

Gunningscriterium Plan van aanpak

Vraag:

Hoe zijn medewerkers betrokken bij eerdere besluiten van de gemeente, en

hoe is die betrokkenheid georganiseerd?

Antwoord:

Zie antwoord vraag 14

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Per celen:

Beantwoord op:

Onderwerp:

P1 Kantoorinrichting ‘Huis voor de Stad’ en

nevenlocaties

8 dec 2025

Werkplekconcept (Bijlage J K, L)

Vraag:

Er worden specifieke beelden getoond van de uitstraling. Tijdens de
informatiebijeenkomst wordt er gesproken over dat er afgeweken mag
worden van dit beeld ten goede van de circulaire doelstellingen. Wat is uw

beeld bij de mate van afwijkingsmogelijkheid?
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Antwoord:

Gemeente Amersfoort hecht sterk aan de duurzaamheidsambitie die zij
nastreefd en zal dit bij de uiteindelijke bestelling ook zwaar meawegen, zij
maakt daarmee ook zelf de finale afweging tussen de mate waarin het
nagestreefde beeld behouden kan blijven binnen haar

circulariteitsdoel stellingen.

Voor het aangeboden assortiment (prijs) kunt u uitgaan van circulair nieuw
meubilair en herinzet vanuit de keten. Verzoek is daarbij nauw aan te sluiten
bij de beeld - kwaliteit zoals beoogd in de ringen (Stad en Natuur).

Let wel, de gemeente zoekt in de te selecteren partner voor kantoorinrichting
00k een stevige adviseur in het borgen van haar duurzaamheidsambities. In
uw beschrijvingen ten behoeve van het gunningcriterium duurzaamheid kunt
u daarom laten zien welke alternatieven u ziet om daarmee aan te tonen hoe
u als expert de balans tussen circulariteit en esthetiek weet te borgen, maar
ook waar u circulariteit ten alletijd voor zou laten gaan omdat de ambities
anders niet gehaald kunnen worden.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1
Percelen: P1 Kantoorinrichting ‘Huis voor de Stad’ en
nevenlocaties
Beantwoord op: 8 dec 2025
Ref.nr. Onderwerp:
49 Werkplekconcept (Bijlage J K, L)
Vraag:

Er worden specifieke beelden getoond van de uitstraling. Tijdens de
informatiebijeenkomst wordt er gesproken over dat er afgeweken mag
worden van dit beeld ten goede van de circulaire doelstellingen. In hoeverre
mag hiervan afgeweken worden en op basis waarvan?

Antwoord:
Zie antwoord op vraag 48

Fase:
Inschrijffase
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Ref.nr.
50

Ref.nr.
51

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Kantoorinrichting ‘Huis voor de Stad’ en
nevenlocaties

Beantwoord op: 8 dec 2025

Onderwer p:

Werkplekconcept (Bijlage J K, L)

Vraag:

Er wordt tijdens de informatiebijeenkomst gesproken over comfortniveau.
Hoe gaat de aanbestedende dienst hier waarde aan hechten tijdens het
uitvragen? Kunt u dit toelichten?

Antwoord:

Het aspect comfort maakt onderdeel uit van de beoordeling binnen
Subgunningscriterium D — Esthetische kwaliteit. Binnen dit criterium
worden onder meer materiaal gebruik, vormgeving, functionaliteit en
ergonomische kwaliteit beoordeeld. Comfort wordt daarmee integraal
meegewogen als onderdeel van de total e esthetische en functionele kwaliteit
van het voorgestelde meubilair en de inrichting.

Zie hiervoor de uitwerking van SGC D in hoofdstuk 7 van de
aanbestedingsleidraad.

Fase:
Inschrijffase

I nschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Kantoorinrichting ‘Huis voor de Stad’ en
nevenlocaties

Beantwoord op: 8 dec 2025

Onderwerp:

Mogelijkheid tot stellen van vragen
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Vraag:

Graag zouden we gezien de complexiteit en de gewenste te bieden
nauwkeurigheid de gemeente willen vragen om de mogelijkheid tot het
stellen van vragen met een week verlengen. Graag hierop uw antwoord.

Antwoord:
Zie antwoord op vraag 1

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Kantoorinrichting ‘Huis voor de Stad’ en
nevenlocaties

Beantwoord op: 8 dec 2025

Ref.nr. Onderwerp:
52 KPI 2: Circulair aanbod

Vraag:

Bent u als aanbestedende dienst bereid om de minimale eis voor het
circulaire aanbod vanaf de start van de overeenkomst te verhogen naar 70%
van het geleverde volume. Dit met een groeipad naar 95% in 2030, zodat uw
circulaire ambitie tijdig en maximaal kan worden gerealiseerd?

Antwoord:

De gestelde eis blijft ongewijzigd. Inschrijvers zijn vrij om een hoger
circulair aandeel aan te bieden dan minimaal is vereist. Een dergelijk aanbod
kan positief meewegen in de kwalitatieve beoordeling, mits dit onderbouwd
en realistisch uitvoerbaar is.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
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Vragenronde 1

Percelen: P1 Kantoorinrichting ‘Huis voor de Stad’ en
nevenlocaties

Beantwoord op: 8 dec 2025
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